



## 采茶收获多

信阳晚报小记者 羊山五小三(1)班 黄诗妍

4月14日星期日,我们来到了浉河区董家镇陈家湾长寿谷采茶叶。

我们到了目的地,发现那里青山绿水,鸟语花香,空气非常新鲜。首先老师给我们介绍了长寿谷茶厂里的组长,他姓曾,我们可以叫他曾老师,曾老师给我们说:“今天我们采的是一叶一尖。”我们了解采茶知识后,老师给我们每人发了一个袋子,又给我们20分钟的时间开始采茶。我首先来到了第一排往下看,我的天呀,好美的茶山呀!一望无际,重重叠叠,茶山绿油油的像个绿蘑菇,又像边防的战士穿着绿色的军装,一排排日月不眠地守护着美丽的大茶山,微风吹来就可以闻到阵阵的茶香味,然后我们就开始采茶了。我找了一棵绿油油的茶树蹲着采摘,不一会儿,这棵茶树就被我采完了。我看看表,5分钟过去了,再采下一棵,不一会

儿,我的袋子也装了一半了,老师说:“时间到了,大家集合。”我到了队伍里,老师来选出采的最多、质量又好的茶叶,然后一人发了一小包红茶。老师走到我身边,给了我一小包红茶叶亲切地对我说:“同学,你被选了。”当时我很开心,飞快地走出队伍来到前面,然后我的旁边来了一些同学。最后一次评比的时候,看谁的红茶多,谁就是冠军。然后,老师又看了一遍我的茶叶说:“你的茶叶可以当第二名。”经过漫长的时间,终于,我们来到了最后一轮的评比,这次比的是谁的小包红茶叶多。我有九包,属最多,所以最后那个大奖被我捧走了,那个大奖就是桂兰,它长着绿油油的细茶叶片,和一束黄色的花,非常香。

今天一天可真开心呀!我以后不但要多参加活动,也要多写作文,了解更多的知识。

(指导老师:潘亮霞)

## 了解茶文化

信阳晚报小记者 羊山五小三(2)班 张振宇

浉河区董家河镇陈湾村茶场,一听名字我就兴奋不已。因为我对茶既熟悉又陌生,熟悉的是我见过家里大人们经常喝,陌生的是我对茶一点也不了解。茶是怎么长的呢?茶又是怎样变成茶叶的呢?我一无所知。这次活动,我们小记者是自愿报名,由报社的5名老师带领我们到陈湾村了解茶文化。

茶园那里生机勃勃,像穿上花衣裳的姑娘那样美丽漂亮,到处有花、有草,到处是绿色的生命。百花深处,杜鹃成群,所到之处草木萌生,万物欣欣向荣。遇到这样的风景,令我陶醉。眼前的茶树一株株、一排排并肩齐“坐”,好像在观看一场足球比赛。风一吹,它们摇摇摆摆,仿佛舞动

着它们的双手。这时,由曾老师给我们讲茶是如何分等级的。第一种是纯芽尖,第二种是一芽一叶。此时,老师让我们采一芽一叶的茶。一声令下,小记者们蜂拥而上。在采茶中,我发现茶树顶端有很多嫩芽,而茶树下面却很少。我想:我要不停地变换茶树,把那些容易看到的先给采下来,再原路返回,把剩下的再采一遍。不过此时此刻这是不可能的,因为我面前有几千株茶树呢!最后,我还是一点一点、认真真地采,小记者们都满载而归。

通过这次采茶活动,让我看到茶农们精心培育了茶苗,用辛勤的汗水换来了丰收的喜悦。

(指导老师:鄂同英)

## 神州鸟园一游

东方红教育裤兜作文三年级 陶嘉莉

清明节4月5日的那天早晨,天气晴朗,碧空万里无云。我们在裤兜作文班苗苗老师的带领下,来到了我梦寐以求的神州鸟园。

刚下车,首先映入眼帘的是神州鸟园的大门,雄伟壮观,造型别致,让人看了为之震撼。

紧接着,在苗苗老师的带领下,我们参观了民俗博物馆。在这个博物馆里,最让人难忘的是用面做的泥人儿,泥人儿各种各样、新颖奇特。有的是调皮的孩子在踢球,有的是小孩在草地上呼呼大睡,还有的是小孩在认真地读书,栩栩如生,惟妙惟肖。

接着,我们又来到了非常有意思的自然鸟园。自然鸟园可是个大森林,里面的鸟儿和游人同在一个天地,行人穿梭在鸟儿中间。最让人记忆深刻的是小鸟表演,小鸟真的是很聪明,你给它出几道题,它就能算出正确的答案,还能用英

语、汉语和我们交流,比如您好! Hello! 这些话鸟儿都朗朗上口。

在自然鸟园,我们看到了五颜六色的孔雀。这些孔雀发现我们在看它时,它们故意展开美丽的大屏,尾巴翘得高高的。哎呀!它们仿佛在和我们一起打招呼呢!自然鸟园的景色真的让我心旷神怡、流连忘返。

在游玩的过程中,我看见了一个非常讨人喜欢的手工制作“小猫”,它躺在一个红白相间的毯子上呼呼大睡,好像什么都影响不了它似的。但是,只要我用手轻轻地抚摸它,它就会发出“喵喵”的叫声,特别逼真,看得我是爱不释手,最后我狠了狠心把它买了下来,带了回家,让它和我朝夕相伴。

这次旅行不仅让我增长了知识,还留下了精彩的片段,成为我心中最美好的回忆。

(指导老师:李梦迪)

## 游红军纪念馆

信阳晚报小记者 市三小四(1)班 任瑜晨

近日,我们信阳晚报小记者们在陈老师的带领下,来到鄂豫皖革命纪念馆,了解红军以前的故事。

进入纪念馆,首先映入眼帘的是一座巨大的石雕。这时,讲解员阿姨甜美的声音传来:这座石雕上刻的便是当时在大别山革命根据地工作过的革命先辈,他们是刘伯承、邓小平、刘少奇、周恩来等。他们都为新中国的建立做出了卓越的贡献。我们听了都热烈地鼓起掌来,以此来表达我们

对先辈的敬意。

随后,我们又参观了各种红军用过的武器及生活用品。参观完纪念馆,陈老师又带我们去广场上参观了那些经历过战斗的飞机、坦克、大炮等。我最喜欢的是那架前苏联赠送中国的“列宁号”,它是一架战斗机,机翼下面还隐藏着两台机关枪呢。

参观结束,我们集体拍照留念后,就高高兴兴地回家了,那些红军光辉的历史还久久地在我的脑海里闪耀。

